
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 10 月 2 日 第 11-39 期

二〇一一年夏季訓練信息：詩篇結晶讀經(三)

基督的尊大

神的定旨和計畫是要人有祂的形像彰顯祂，並有祂的管治權代表祂。詩篇八篇給我們看見，這定旨和計畫從未改變。這一篇所豫言的人是第二個人主耶穌，祂恢復了人失去的定命，並完成神原初的定旨。這第二個人也是一個團體人，有神的形像彰顯祂，並代表神管治萬有，使神的定旨得以成就。

詩篇三至七篇，照著大衛的屬人觀念，地上是一片紛亂。八篇是大衛受感讚美基督的尊大；說到諸天、地、嬰孩和喫奶者、人、三類仇敵，也說到主的成為肉體、人性生活、死、復活和升天、基督的身體、祂的再來及祂的國。主因敵人的緣故，從嬰孩和喫奶的口中，建立了能力，使仇敵和報仇的閉口無言（詩八 2）。這是主在祂救贖工作裏的最高成就。

大衛觀看主指頭所造的天，並主所陳設的月亮星宿（詩八 3）。這指明，他在夜間將眼光從注視地轉而默想天。在這眼光裏，大衛有純淨的異象，看見神所創造和陳設的純淨工作；這說出主救贖的目的，是要將我們從紛亂的地轉向明亮的天。大衛看天時，轉而想到地上的人。『人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他』（詩八 4）？八篇四節的第一個『人』，原文是以挪士，第二個『人』，原文是亞當。以挪士和亞當都是指明：在神的創造裏，神所創造的人（創一 26）；在人的墮落裏，撒但所擄掠的人（詩八 4），以及為著完成神的救贖，成為肉體的那人基督（來二 6）。這樣的人是神在祂的經綸裏所顧念，並在祂成為肉體時所眷顧的。

主使人比天使微小一點（詩八 5 上），這是指基督的成為肉體，連同祂的人性生活，為著祂包羅萬有的死。基督在成為肉體時，就著在肉體裏的意義說，神使祂比天使微小一點；這是在形體上，不是在地位上。神又使基督得著榮耀尊貴為冠冕（詩八 5 下），這指基督在祂榮耀裏的復活，以及在祂尊貴裏的升天。

詩篇八篇二至五節也向我們顯示，嬰孩和喫奶的如何產生。神要產生嬰孩和喫奶的，就眷顧了人。神眷顧人，乃是藉著成為肉體，穿上人性，並且成了比天使微小一點的人；也是藉著生活在地上，受死，從死人中復活，並升到諸天之上，得著榮耀尊貴為冠冕。神眷顧人是藉著祂所經過的漫長過程，成為賜生命的靈臨到並進入我們裏面。我們藉著重生成為嬰孩和喫奶的，繼續於聖別、更新和變化。主從嬰孩和喫奶的口中，使讚美得以完全，目的是要使敵人、仇敵和報仇的，閉口無言；這是主的恢復和得勝。嬰孩和喫奶的這樣完全的讚美，乃是主成為肉體、人性生活、受死、復活、升天，並再來管治這地之工作的終極完成。『所以我們應當藉著耶穌，常常向神獻上讚美的祭，這就是承認主名之嘴脣的果子』（來十三 15）。

神派人（基督）管理神手所造的，使萬物，就是一切的牛羊，田野的獸，空中的鳥，海裏的魚，凡經行海道的，都服在祂的腳下（詩八 6~8）。這話先應驗在亞當身上（創一 26~28），但由於人的墮落而受了破壞。在基督的升天裏，神將萬有服在基督的腳下，並使祂向著召會作萬有的頭。在召會這身體生活裏，我們有分於基督歸服大能的輸供，將萬有服在祂身體的腳下。這話將在千年國復興時代裏，得著完滿的應驗（啟二十 4~6，太十九 28，賽十一 6~9）。

『耶和華我們的主阿，你的名在全地何其尊大〔威嚴〕』（詩八 9）。在這裏我們看見，九節重複一節上半的話，是要加強關於主的名在全地尊大的思想。這使地和天一樣尊大，如主的禱告前半段所指明的：『我們在諸天之上的父，願你的名被尊為聖，願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上』（太六 9~10）。（彭啟法）

活在基督身體裏的三個大原則

在基督的身體裏面有許多肢體。這許多肢體是合一的，也是各有功用的。神並沒有叫所有的肢體都變作一種，肢體是各有不同的。『正如我們一個身上有好些肢體，肢體也不都是一樣的用處。』〔羅十二4。〕那麼，這許多種功用不同的肢體，怎樣能聯絡得合式，配搭得和諧，如同一個身子一樣呢？有三個大的原則，是活在基督身體裏所必不可少的原則。第一個原則是關於我和元首的關係，第二個原則是關於我和身體的關係，第三個原則是關於我作肢體的地位。這三個是缺一不可的。

我和元首〔基督〕的關係—順服

基督徒奉獻的意思就是說，我要作一個順服主的人，我不願意作一個自由自在的人，我也不願意作一個違背權柄的人。活在基督身體裏的頭一個原則，就是服在元首的權柄底下。身體的存在，身體的運用和身體的活動，都是在乎權柄。甚麼時候權柄在我們身上一失去牠的地位，你立刻就看見這一個身體是癱的。那一部分不順服，那一部分就是癱的。只有癱的身體，纔不順服元首的支配。甚麼地方有生命，甚麼地方就有權柄。我們想拒絕權柄而接受生命，是不可能的事。所有滿有生命的人，必定是順服權柄的。不可能我的手有生命而拒絕頭的支配。我的手所以是活的，因為頭能支配牠。活的意思，就是元首能主使牠，元首能運用牠。所以，每一個肢體活在身體上的第一個原則就是順服元首。你如果沒有受對付到一個地步作一個順服的人，那你所懂得的身體不過是一個道理，不是一個生命。總得神把你血氣的生命對付了，叫你看見順服元首是一件有福的事。我們應當追求順服。我們在許多地方尋找機會叫我們能長進，尋找機會叫我們能聖潔，尋找機會叫我們能公義，我們也得在神面前尋找機會來順服。

我和身體〔教會〕的關係—交通

我們和元首的關係是順服，我們和身體的關係是交通。在神的兒女中，交通這件事是一個事實，也是一個需要。基督身體的生命就在乎交通，沒有交通就變作死亡。甚麼叫作交通？交通就是我得著其他肢體的幫助。比方：我是一個口，我會說話；但是，我需要耳朵的交通，纔能聽見；我需要眼睛的交通，纔能看見；我需要手的交通，纔能拿東西；我需要腳的交通，纔能走道路。所以，交通就是我接受別人所有的特點，我接受別人所有的當作我所有的。有的基督徒不懂得交通的原則，他們要自己一個人去追求，自己一個人去禱告，甚麼都是自己一個人作，要作口，也要作耳，要作手，也要作腳。但認識神的人卻不是這樣，他們需要交通。交通，就是承認我自己有限，承認我自己不彀；交通，就是甘心樂意接受別人所有的來當作自己所有的。

我作肢體的地位—服事

我們如果看見了身體的生命是交通的，是互相供應的，我們也就要看見，我們在神面前不應當只作一個消耗生命的人，也要作一個供應生命的人。如果基督身體裏供應生命的肢體不彀多，而要得著生命供應的肢體卻過多，那麼，身體的力量就要坍下去。所以我們特別應當為著別人禱告。神要用你這一個禱告將生命供應其他的肢體。當他們有需要的時候，就有生命流通到他們身上去。

在威爾斯那一次屬靈大復興的時候，在另外一個地方，有一位姊妹，有一天和兩三個人在一起禱告，那一天莫名其妙的覺得所有聖靈的能力似乎都沖到她的身上來。她從來沒有這樣的經歷。這一種情形，叫她一直繼續四五個月，好像不花力氣的摸著神，好像天變得近了。到有一天，她讀報的時候，神就給她看見就是這一個復興供應了她。這就是一個肢體快樂，所有的肢體都快樂。基督的身體就是一個活的身體，就是一個有機的生命。保羅說，『為基督的身體，就是為教會，要在我肉身上補滿基督患難的缺欠。』〔西一24。〕因為我們是在一個身體裏面，所以能補滿其他肢體的缺欠。

禱告負擔

- 為青少年禱告, 使青少年有在靈里扎根的晨興生活, 追求圣经真理, 并在校园成为福音的种子。
- 為我們成為結果子的枝子禱告。
- 為加強聖徒們對基督身體的感覺禱告。
- 為向鄰近城市的福音擴展禱告。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 — 借著個人親近主, 追求真理, 為主日申言預備, 并请准時到會及在日常生活中傳福音。
- 為 WVC 的福音禱告并 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 晨興材料：詩篇結晶讀經（一）第三周。
- 週二（10/4）禱告聚會 7:30pm 在戴弟兄家 12137 Kristy lane, Saratoga。
- 青少年追求讀經：路加福音第 22 章。
- 大專秋季營將於 10/28-30 在 Alliance Redwood 舉行，請向戴弟兄報名
- 青少年秋季營將於 11/11-13 在 Alliance Redwood 舉行，請將時間分別出來，報名截止日期 10/29，請向戴弟兄報名，報名費 \$95
- GOW 訓練，10/15 日，請將時間分別出來